

# Program izleta za travanj

<b>Pula &amp; NP Brijuni</b>	1.4. uskrсни ponedjeljak	42 €	Uskrсни ponedjeljak provedite u jedinom istarskom nacionalnom parku. Upoznajte Brijune kroz različite vizure prirodnih ljepota: safari park, bizantski kastrum, zaljev Verige, U dopodnevrim satima otkrivamo višestoljetnu povijest Pule; od Rimljana do Jamesa Joycea. <b>SIGURAN POLAZAK!</b>
<b>Izložba Formule 1 u Beču</b>	6.4. subota	50 €	Druga je to na svijetu postavljena takva izložba, a poslije Madrida, Beč je dobio priliku ugostiti skupocjene bolide, opremu i trofeje osvojene tijekom desetljeća nastajanja. Slijedeći tragove Enza Ferrarija i Ayrtona Senne, izložba kombinira artefakte, intervjue i instalacije koje nikad prije nisu bile prikazane. U 6 izložbenih dvorana posjetitelji se imaju prilike upoznati s poviješću najskuplje zabave na svijetu; od početaka natjecanja do Velike nagrade (i nesreće) u Bahreinu 2020. godine. <b>SIGURAN POLAZAK!</b>
<b>Venecija &amp; otoci lagune</b>	6.4. nedjelja	55 €	Republika sv. Marka uvijek je dobar razlog za posjet; omiljen grad Igora Stravinskog, Thomasa Manna i Sergeja Djaghileva. Prepustite se otkrivanju čarobnih otoka sjeverne lagune; šarenih fasada Burana i pomalo derutnih i ljupkih fasada <i>Serenissime</i> . Putovanje uključuje i posjet radionici stakla na otoku Muranu.
<b>Opatija &amp; Lovran</b>	7.4. nedjelja	25 €	Opatija – kolijeva hrvatskog turizma i Lovran – simpatičan gradić liburnske obale idealni su za nedjeljni bijeg od vreve i žurbe. Prošećite Lungomarem i zasladite se odličnim kolačima u nekoj od opatijskih kavana.
<b>Land art staza Čičarije</b>	7.4. nedjelja	27 €	Land Art staza nalazi se na planini Čičariji u Parku prirode Učka. Predstavlja spoj umjetničkih intervencija u formi land arta i prirodnih ljepota Čičarije, odnosno njenih južnih predjela oko litica Stražice i pašnjaka Sapaćice. Prirodne ljepote planine Čičarije predstavljene su na originalan način uz umjetničke radove.
<b>Put među krošnjama (Pohorje &amp; Maribor)</b>	13.4. subota	32 €	U samom srcu pohorske šume, na vrhu Rogle, na visini od 1.517 metara nalazi se šetnica <i>Put među krošnjama</i> . Duga je preko jednog kilometra i pruža veličanstven pogled na pohorsku šumu staru stotinu godina. Nemojte propustiti ovaj jedinstven doživljaj šetnje među krošnjama! Poslijepodne provodimo u Mariboru – štajerskoj prijestolnici Slovenije.
<b>Pyramidenkogel &amp; Klagenfurt</b>	13.4. nedjelja	39 €	Izlet uključuje posjet glavnom gradu Koruške; Klagenfurtu i Pyramidenkogelu; razglednom stupu odakle pogled puca prema obroncima Alpa i Vrbskom jezeru.
<b>PP Papuk</b>	14.4. nedjelja	35 €	Zapadna Slavonija otkriva se gustim šumama, planinskim vrhuncima i obiljem vode. Priroda je toliko očarala grofa Jankovića da je u ovoj apoteози ljepote pronašao posljednje počivalište. Otkrijte Papuk, biser slavonskih planina!
<b>Renesansa Sjevera u Beču</b>	20.4. subota	50 €	Izložba nastala u suradnji KHM-a iz Beča i Städtel Museuma iz Frankfurta donosi više od 160 slikarskih i kiparskih radova. Posjetitelji će imati prilike vidjeti neke od najznačajnijih radova Albrechta Dürera, Hansa Holbeina Starijeg i Hansa Burgkmaira.



AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija  
 Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb  
 OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908  
 Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660  
 E-POŠTA: autoturist.rezervacije@gmail.com web: www.autoturist.com.hr

# Program izleta za travanj

<b>Budimpešta</b>	20.4. subota	49 €	Budimpešta, ljepotica na Dunavu, oduševit će Vas svojim mostovima i velebnom i grandioznom arhitekturom. Doznajte kad će lavovi na Lančanome mostu zatvoriti svoja usta i u kojim je to toplicama dozvoljeno kupanje samo muškarcima.
<b>Shopping putovanje T R S T</b>	20.4. subota	27 €	Polazak autobusa iz Zagreba u 6:30 sati, a iz Trsta u 17:30 sati. Shopping u centru grada.
<b>Staza sedam slapova (planinarski izlet)</b>	21.4. nedjelja	33 €	Staza sedam slapova prava je poslastica za sve ljubitelje netaknute prirode. Neki njezini dijelovi prolaze kroz razigrana korita riječice Drage i rijeke Mirne, a jedan od najljepših ukrasa ove staze su kotle, neobična udubljenja koje je voda rijeke Mirne izdubila u svojem koritu. Ne propustite uživati u skrivenim ljepotama unutrašnjosti Istre. <b>SIGURAN POLAZAK!</b>
<b>Bled &amp; Bohinj</b>	21.04. subota	37 €	Dva slovenska jezera, tako blizu, a tako različita. Uživajte u pogledu na prostranstvo Bohinja s planinskog vrhunca Vogel dokud stižemo žičarom, saznajte koje blago u svojoj utrobi skrivaju Julijske Alpe, a popodne provedite na jedinom slovenskom otoku, onom na Bledskom jezeru.
<b>PASSAU (bavarska Venecija)</b>	27.4. subota	59 €	Danas uspavani grad na dodiru triju rijeka; Ilza, Inna i Dunava, svojedobno je bio rimska kolonija pa najbitnija biskupija Svetoga Rimskog Carstva. Uz posjet gradu predlažemo 45-minutnu plovidbu trima rijekama zbog kojih je i dobio zasluženi naziv – bavarska Venecija!
<b>Novi Sad &amp; Petrovaradin</b>	27.4. subota	55 €	Posjetite multikulturalnu i multietničku metropolu Baranje; Novi Sad. Povijest grada oblikovali su Nijemci, Mađari, Hrvati, Srbi, Židovi, Armenci, Grci... Svi su oni, u nekom razdoblju, pripadali gradu, no grad nikad nije pripadao njima. Petrovaradin, <i>Gibraltar na Dunavu</i> , već stoljećima ponosno čuva grad koji se pod njim razvio.
<b>Majstorska cesta &amp; Tulove grede</b>	28.4. nedjelja	48 €	Majstorska cesta jedna je od najljepših hrvatskih panoramskih cesta koja vodi kroz srce Parka prirode Velebit. Ona je veliko djelo poznatog graditelja planinskih cesta u Hrvatskoj, kapetana Josipa Kajetana Knežića. Gradnja je započela 1825. godine, ali ona i danas zadivljuje nevjerojatnim položajem usred divlje i nepristupačne kamene goleti.
<b>Bled &amp; Ljubljana</b>	28.4. nedjelja	28 €	Destinacije već poznate, ali ovog puta u osvit proljeća. Bledsko jezero – najljepše u Sloveniji, Ljubljana – metropola po mjeri čovjeka koja svake godine sve više i na sve ljepši način privlači brojne turiste.
<b>Shopping putovanje G R A Z</b>	4.4. 13.4. 18.4. 27.4.	18 €	Polazak iz Zagreba u 6:30 sati. Povratak iz centra Graza u 16:30 sati, a iz shopping centra Seiersberg u 17:00 sati.
<b>☺ OTKRIVAJTE S NAMA NOVE DESTINACIJE... SAKUPITE 10 SUNČEKA I OTPUTUJTE NA ODABRANI IZLET GRATIS! ☺</b>			

#### NAPOMENA:

- Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu.
- Realizacija izleta ne ovisi o promjeni vremena te se izlet ne otkazuje u slučaju promjenjivih i kišnih vremenskih uvjeta.
- Za otkaze izleta (što uključuje zamjenu datuma odlaska, zamjenu za drugi izlet ili nepojavljivanje na polazak) zbog promjene vremenske prognoze, zbog razloga što je netko smatra idealnom, ili iz bilo kojeg drugog razloga, Agencija ne vraća uplaćeni novac niti postoji mogućnost zamjene za drugi izlet ili termin (Opći uvjeti poslovanja).

#### **REZERVACIJE I UPLATE:**

**Radno vrijeme  
agencije:  
Radnim danom 9-17  
Subotom: 9-13  
Nedjeljom i praznikom**



AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija  
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb  
OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908  
Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660  
E-POŠTA: autoturist.rezervacije@gmail.com web: www.autoturist.com.hr